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3-Ke3eH

2 ¥KaKcbl kKac 6osMac, ...
bec 6apMak XUHasnca, ...
OTbI3 TICTEH LUbIKKAH CO3,...
yReTi XKyYpTTbIH TiNiH 610, ...
bip Tan KecceH, ...

bec caycak....
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3-Ke3eH

) 100 coMbIH 60/FaHWa, ... =
) Bip KYHAIK *O0Afa LWbIKCAH, ...
) AZbIH OH 6€ecCi *KapblK, ...
)
)
)

1 KiCl Ka3faH KVAbIKTaH ...
/loCbIHAb! YW KYH CblHAMa, ...
bip *Kakchbl Aoc, ...






4-Ke3eH

-TaHbIC eMecC Kajslafa KeJreH MaTeMaTuK LallblH_
AAnMakLbl 601461 Kanaza eKi faHa walltapas 6aps
SpKaMCbICbIHbIH, ©3 OpHbI 6ap. bipeyiHe Kipin,
OJ1 OHbIH OpPHbI J1aC EKEHiH Kepin, webep/iH ankam
ca/IkaM KMiMiH Kepin, Lwallbl Kanan 6oaca conaum
a/iblHFaHbIH 6anKkaabl. An eKiHwWwiciHae Tan-Tas3a,
Meci MyHTa3Zam Ta3a KoHe Liallibl Tamalla
ajiblHFaH eKeHiH 6amkaabl. A3 yaKbIT OMIaHbIM,

MaTemMaTuK O6ipiHLWIi wawTapasfa 6apabl. Here?




4-Ke3eH

“ EKi kapra ”.

EKi1 KapfaHbIH 6ipeyi OHTYCTiKKe,
6ipeyi CONTyCTiKKe Kapan oTbIp.
Onap 6ipiHe -6ipi:

- ZloCTbIM, MEH CeHi Kepin
OTbIPMbIH, - AENA.

Onap 6ipiH - 6ipi Kanam Kepepni?
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5-Ke3eH
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20:

[lepymeTpl 24
CM LUApPLWbIHbIH
ayaHbIH Tan






40:

TuicTi TaH6aHbI KOM.
(1+2) 3456 7 = 40



50:¥Ny omiktiri 10 M
6aFaHMEH »KoFapbl epMenena.
KyHA13 5 M-re KeTepineal, a
TyHae 4 M TeMeH Tyceal.
KaHLWa yakbITTa Yy 6araHHbIH
TebeciHe XKeTeai?
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20 [lopb6apafbl 10
acblKTbl 10 6ana 6ip-
o6ipnen anabl. CoHpa

6ip acblKk Aaopbapa
Kanabl. byn Kanau?




0: Toprannap yiubin Kengi ae ,
OyTakka  oTtbipabl.Erep ap
6yTakTa 6ip TopramaaH 6o0Jca,
oHAa 6ip TopramMra OyTak
etneuai. Erep op 6ytakka eki

TOpFfaMaaH KOHca, oHpaa ©6ip
OyTaKkTa TOpfau 6oJsiMauibl.
KaHwa ©6yTtaK XoHe KaHLa
TopFau 60/1FaH?




HEREEN

40: Topaa KoAHAApP MeH
TayblKTap 6ap.
OnapabiH, 35 6achbl KaHe

94 asakrap ©Oap.Toppaa
KaHLWla  KOAH  K8He
KaHLUa TaybIK 6ap.

[/




50:7 Yac eceK 3 KyHae
21 Kan Xemai Xen
TaybiCagbl. 5 KyHre 5
€CeKKe KaHLla XXeM

KaxkeT 6o1aabl?




